
Čas politike,
čas odločitev,
čas pričakovanj

Politika ni primerna tema za priložnostni nagovor
v tem predprazničnem času, ni primerna tema za nago-
vor ob priložnostih, ki zadevajo človekovo zasebno.
Vendar jo je ob koncu leta, ki ga zaznamujejo velike,
usodne politične odločitve. težko obiti - ker naše življe-
nje obvladuje še neposredneje kot sicer. Pohtika je
postala tema številka ena vsakodnevnih pogovorov,
politične odločitve pa so kot že dolgo ne razlog za strah,
nelagodje, upanje. navdušenje. To obdobje s plebisci-
tom najbrž še ne bo končano, je pa vseeno vse bliže čas,
ko na politiko in politične dtiločitve ne bomo^ vezah
toliko čustev, ko bodo pomembnejše tiste odločitve, od
katerih bo neposredno odvisna kvaliteta življenja tukaj
in zdaj. Ko bo človek pomebnejši od države in naroda in
se ne bomo pustili ujeti v pasti ideologij, ki v imenu
velikih ciljev in pravic skupnosti ožajo polja svobode
posameznic in posameznikov.

Praznični čas ob koncu leta je lahko vsaj začasen
prestop iz kroga, ki ga zarisuje politika. Je čas obredov,
kijih ne obvladuje politika, udeležuje sejih in spoštuje
pa jih veliko (večina) ljudi - nekot pripadniki in pripad-
nice tega ali onega naroda, kot državljani in državljanke
te ali one države, ampak kot posamezniki in posamez-
nice, ki si za te obrede vzamemo čas, da se vsaj malo
odpočijemo v čaru iluzije, izrečenih in neizrečenih pri-
čakovanj. Dnevi potem ne bodo drugačni od dni pred
tem, vendar to čara tega obdobja malih in velikih želja
ne zatemni. Za marsikoga je dovolj že, da ta čas opravi-
čuje umik vzasebno (obdobja velikih usodnih odločitev
so pač vselej dajala prednost javnemu), razlog za to, da
se spomni lastnih želja. kije nanje v izpolnjevanju dolž-
nosti prisiljen pozabiti, jih potlačiti, če hoče svoje življe-
nje znotraj vseh ne-možnosti napraviti znosno. Za spo-
min nase gre pravzaprav, na svoje bližnje, na njihove
želje in pričakovanja. S pozornostmi, ki jim jih naklo-
nimo injih od njih sprejmemo.

Tisto največ, kar zlahko zaželim vsem in vsakomur
(tudi sebi sami), je, da bi imeli čas in možnosti za to, da
bi sploh želeli, da bi svoje želje prepoznali in da bi imeli
možnost uresničiti jih.
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